Rituels : jeudi 18 juin
1) Problémes :

e Prendre le cahier d'exercices Maths au CP et l'ouvrir a la page 136. Réaliser les problemes 1
et 2. (on fera le probléme 3 sur une autre séance).

2) Pose et calcule les additions sans retenues.

41+50=  61+35=  23+14= 17+ 22= 6+ 41=
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3) Ecris les heures indiquées sur ces horloges.

Il est 11 h 00 min. Il est 2 h 00 min. Il est 12 h 00 min. Il est 7 h 00 min.
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Résoudre des problémes additifs
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Sami a compté de 2 en 2. Domino a effacé quelques nombres. Retrouve-les. Mesure chaque segment et compléte.
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Corpeclion. Rituels : jeudi 18 juin

1) Problémes :

e Prendre le cahier d'exercices Maths au CP et l'ouvrir & la page 136. Réaliser les problémes 1
et 2. (on fera le probléme 3 sur une autre séance).

2) Pose et calcule les additions sans retenues.

41+450= 61+35=  28+14= 17+ 22= 6+ 41-
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Il est 5 h O, min. Il est 6 h Q0. min. Il est d,j\QQ .

4) Place les aiquilles selon les heures indiquées :

Ilest 11 h 00 min. Il est 2 h 00 min. Il est 12 h 00 min. Il est 7 h 00 min.



